



惹不起的第四节去哪儿了

今日战广厦,山东男篮可否逆转颓势

最近一段时间,山东男篮的日子不太好过,尽管球队迎来了大外援吉伦沃特的助力,但在最近的4场比赛中,山东男篮输掉3场。尤其是上一场与青岛的比赛,山东末节乏力被对手翻盘,最终遗憾输掉齐鲁德比。而此前与北京的对决,山东也是在最后时刻掉了链子,将胜利拱手让人。如何打好最后一节,成为摆在山东队眼前最大的问题。

2月1日,山东队将与浙江广厦交锋,面对内外线都十分强劲的对手,山东队能否拼到比赛最后一刻?

▶老哈能否带领山东男篮取得胜利? 新华社发



身后的球队赶超。

进入2021年,山东队分别在1月3日和1月15日,面对北京首钢和青岛男篮,两场比赛山东都以大逆转的方式,将对手斩落马下。那时的山东男篮在末节韧性十足,给人一种第四节“惹不起”的印象。而近期山东同样是与北京与青岛的比赛,都出现了末节乏力的现象,成为输掉比赛的主要原因。

目前,排在第5的山东和排在第9的北控仅差一个胜场,山东需要更多的胜利稳住自己的排名。即将面对的浙江广厦,近期取得

三连胜,上一场比赛更是以10分优势战胜了传统强队新疆队。对于山东队来说,对手实力不容小觑,比赛必须从一开始就要拿出最佳的竞技水平,并保持到最后。

内线迎来大挑战

本赛季,广厦男篮遭遇了多重困难,此前球队战绩不佳,李春江下课,经历了不小的换帅风波。此外,孙铭徽的伤停也对广厦的战绩产生了不小的影响。不过,近期这支队伍重回正轨,在最近的8场比赛中,赢下了7场,是目前联

盟中势头最为强劲的队伍。

这一次与山东男篮的比赛,是双方首回合交锋,成为常规赛第37轮的一场焦点赛事。上一场齐鲁德比,山东队内线贾诚受伤,虽伤势不重,但预计也无法出战与广厦的比赛。山东队内线只剩下陶汉林、焦海龙和大外援吉伦沃特,轮换上将受到一定影响。

广厦男篮拥有胡金秋和拉杜利察组成的内线双塔,本赛季,胡金秋场均能拿到23.6分、9.5个篮板、1.6次助攻、1.4个盖帽,拉杜利察则是场均23.8分、11个篮板、4.3次助攻、1.2个抢断,双塔

场均合砍47.4分20.5个篮板,这在CBA是仅次于周琦和莫泰的组合。

而山东本土内线核心陶汉林场均15.4分、8.6个篮板,还在与球队磨合期的大外援吉伦沃特场均均为19分、6个篮板、2次助攻。相比而言,广厦男篮的胡金秋和拉杜利察的内线双塔组合优势十分明显。这场比赛,山东内线方面将承受巨大的压力。

老哈仍是胜负手

在内线不占优势的情况下,双方外线的对决或将成为影响比赛走势的重要因素。近期,广厦的火爆战绩,也与他们火力旺盛的外线群有很大的关系。在孙铭徽伤停的阶段,后卫冯欣在近6场比赛中打出了自信,场均可以贡献18分,表现十分亮眼。此外,赵岩昊、李京龙等人也都有出色的外线投射能力。广厦男篮的外线攻击群,连续让对手吃尽了苦头。

而山东这边,王汝恒、陈培东、刘毅等人也在近期的比赛中十分高光的表现,但这种战力的输出并不持久和稳定,往往是昙花一现,无法让山东形成长久的火力输出。

山东核心外援哈德森随着年龄的增长,状态也是不太稳定。不过,他的表现好坏往往能影响全队的发挥。老哈在状态、手感俱佳的情况下,往往能将球队的攻防两端全面激活,能给对手造成不小的麻烦。与广厦的这场交锋,老哈的状态,依旧是山东队的胜负风向标。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

今年过年宜从简 人群聚集有风险

